
V Grajeni so igrali
"Kralja na Betnjnovi"

V Grajeni pri Ptuju smo koncem leta
1949 ustinovili Izobraževalno-umetniško
društvo (IZUD). Igralska skupina sc je
ponovno lotila drame Ivana Cankarja
»Kralj na Betajnovi« in po mnogih vajah
pozno v noč je bilo tako daleč, da se je
bližala prireditev. Najtežji problem je bil
oder. Saj ga v Grajeni sploh ni bilo, če
izvzamemo neko igro na prostem takoj
po osvoboditvi Požrtvovalna mladina,
predvsem igralska skupina, si je sestavila
t>der v šolski učilnici, ki pa se je izkazala
za takšne prircditvc Ie premajhna. V ne-
deljo, dne 26. februarja t. 1. so že dopol-
dne na generalki za šolsko mladino po-
kazali, da so se skoro vsi igralci prav
dobro vživeli v svoje vloge. Popoldne pa
so naši delovni ljudje gledali prvo res-
neišo prireditev v svojem kraju. Po v?a-
kem defanju je sledil aplavz, ki ie igralce
vzpodbuial k še boliši igri. Gledalce smo
scznanili z vsebino tako, da jsmo glavne
osebe predstavili in jih karakterizirali.
Razumc sc. da ie bilo uvodoma čovora
o živlienju in delu našega nesmrtnega
Ivana Cankaria.

Zelo dobpo se je vživel v vlogo Kan-
torja tov Šprah Janez, a v vlogo Maksa
njegov brat tov Šprah Avgust. Župnika
jc verno prikazal tov Gašpanč Janko,
tov. Kmetec Ančka je doživljala strečo
in nesrečo Francke, tov Murko Lojzka
pa nesrečno in naivno Ninico. Prav po-
srečeno so rešili svoje vloge še tov. Budja
Katica kot žena Hana. tov Gašparič
Alojz kot Bernot. tov Petek Karl kot
očc Krtiec, tov Irgl Janko kot sodnik,
a tov. Tušek Pcpca je s svojo Lužarico
pri odprti sceni žela odobravanje gle-
dalcev Tudi ostali so po svojih močeh
prisnevali k uspehu.
• Da so si dratno ogledali ie ostali, se je
naslednie nedelio ponovila šc dvakrat:
popoldne in zvcčer pri nabito polni učil-

nici. Ljudstvo jc bilo zadovoljno i<n si
želi še vcč takšnih prireditev.

Vsc priznanje zasluži igralska skupina
z režiserem tov: Šprah Janezom, ker so
vložili mnogo, mnogo truda in končno
uspeli nad pričakovanje.

Hvalevrcdno za mladino pa je, da so
v želji, da se čimprej dogradi zadružni
dom, kjer bodo imeli v dvorani zares lep
oder, odločili. da bodo ves dohodck od
prireditev dali na razpoiago za dvorano
zadružnega doma. Pa še fizično bodo po-
prijeli in naslednja igra se mora vršiti
v dvorani zadružnega doma. Tako so
sklenili tudi najbrž številni čiedalci, ker
v dvorani bi pač bilo še lepše in udob-
neiše. Po igri nas je oblskal kandidai
tov. Kvcdcr Dušan, ki ga hočemo pri-
hodnfič pozdraviti že v dvorani ZD. Al


